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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Transport der Fahrräder im geschlossenen

Spezialanhänger

- 1x Ü/F in einem schönen Mittelklassehotel

Lustenau

- 4x Ü/F im Hotel "Ibis" in Konstanz

- 4x Abendessen in einem Restaurant in Konstanz

- 2x Fährüberfahrt Meersburg - Konstanz & retour

- Eintritt Insel Mainau

- Radbegleitung durch unseren Busfahrer Peter Hartl

bei allen Touren

Hinweis:Bei dieser Reise können Sie frei entscheiden,

ob Sie lieber individuell radeln oder in der Gruppe -

begleitet und geführt vom Hofstätter Busfahrer und

erfahrenen Radguide Peter Hartl.

Preis:

01.08.2026 - 06.08.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 1380 €

Einzelzimmer 1775 €

Radgenuss Bodensee - 6 Tage

 Der Bodensee gehört zu den schönsten Radregionen! Die beachtliche Wasserfläche

sorgt für ein mildes, ausgeglichenes Klima. Gelegen zwischen drei Ländern, bietet

er zum Radeln nahezu flache Ufer sowie ein abwechslungsreiches Hinterland. Wir

erkunden auf unseren Touren Uferwege, Weinhänge, Obstwiesen und genießen

dabei ein einzigartiges Alpenpanorama. Freuen Sie sich auf malerische Dörfer und

historische Städte mit südlichem Flair. Radeln Sie mit uns vorbei an bekannten

Sehenswürdigkeiten, wie der berühmten Blumeninsel Mainau, dem Rheinfall in

Schaffhausen oder den malerischen Altstädten von Stein am Rhein, Meersburg oder

Lindau und erleben Sie wunderbare Radlertage! 

 1. Tag: Kärnten - Lustenau, Radtour Feldkirch - Lustenau mit ca. 28 km 

Frühmorgens verladen wir die Fahrräder und fahren mit dem Hofstätter Luxusreisebus über Innsbruck und

den Arlberg nach Feldkirch in Vorarlberg. Am Nachmittag starten wir unsere erste Radetappe auf dieser

Reise. Entlang des Rheins geht's bis nach Lustenau zu unserem ersten Hotel. 

2. Tag: Radtour Lustenau - Bodensee Südufer - Konstanz mit ca. 70 km, ca. 100 hm auf und ab 

Von Lustenau aus radeln wir heute an den Bodensee und dann weiter das Südufer entlang, über

Rorschach, Arbon und Romanshorn, bis in die größte Stadt am Bodensee, nach Konstanz. Hier beziehen

wir unser Hotel für die nächsten vier Nächte. Bewundern Sie bei einem Bummel durch die Altstadt die

malerischen Gassen. Im Bereich des Hafens können Sie atemberaubende See- und Alpenausblicke

genießen. 

3. Tag: Radtour Konstanz - Stein am Rhein - Schaffhausen Rheinfall mit ca. 50 km, ca. 200 hm auf und ab 

Nach dem Frühstück radeln wir von Konstanz entlang des Südufers des Untersees bis nach Stein am Rhein

und weiter entlang des Rheins bis nach Schaffhausen. Nach einer Mittagspause in der sehenswerten

Altstadt von Schaffhausen besuchen wir noch den Rheinfall, den größten Wasserfall Europas. Sie werden

von dem grandiosen Naturschauspiel begeistert sein! Über eine Breite von 150 m stürzen gewaltige

Wassermassen über die Felsen hinunter. 

4. Tag: Radtour Konstanz - Insel Reichenau - Radolfszell - Stein am Rhein mit ca. 60 km, ca. 200 hm auf

und ab 

Gut gefrühstückt starten wir die nächste Radtour beim Hotel. Diese führt uns auf die Insel Reichenau, wo

wir einen kurzen Stopp beim Kloster Reichenau machen, das zu den bedeutendsten Klöstern aus der

karolingischen Zeit zählt. Weiter geht es entlang des Nordufers des Untersees bis nach Radolfzlell

(Mittagspause) und weiter nach Stein am Rhein, wo wir die Fahrräder wieder verladen. Besichtigen Sie

noch die schöne Altstadt mit den mittelalterlichen Fachwerkhäusern und den Fassadenmalereien! 

5. Tag: Radtour Konstanz - Insel Mainau - Überlingen - Meersburg mit ca. 60 km, ca. 300 hm auf und ab 

Heute Morgen starten wir mit den Fahrrädern wieder beim Hotel und fahren zuerst auf die Insel Mainau,

wo wir ca. 2 Stunden Freizeit haben, um die Blumeninsel zu besichtigen. Dann radeln wir weiter bis auf

das Nordufer - über Überlingen kommen wir nach Meersburg. Mit seinem barocken Schloss, der hübschen

Altstadt mit ihren zahlreichen Fachwerkhäusern, den romantischen Gassen und Weinstuben zählt
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Meersburg zu den beliebtesten Touristenmagneten am Bodensee. Nach etwas Freizeit geht es mit der

Fähre von Meersburg nach Konstanz und mit den Fahrrädern zurück in unser Hotel. 

6. Tag: Konstanz - Kärnten, Radtour Meersburg - Lindau - Bregenz mit ca. 60 km, ca. 200 hm auf und ab 

Die letzte Radtour starten wir wieder beim Hotel. Wir nehmen zuerst die Fähre nach Meersburg und radeln

dann entlang des Nordufers des Bodensees über Friedrichshafen nach Lindau, wo wir eine Mittagspause

und Freizeit zur Besichtigung der historischen Altstadt auf der Insel eingeplant haben. Nachmittags radeln

wir noch weiter bis Bregenz. Hier verladen wir gegen Abend wieder die Räder und nehmen im bequemen

Luxusreisebus Platz, um nach erlebnisreichen Tagen wieder die Heimreise nach Kärnten anzutreten. 
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